
Hodnocení činnosti RD senioři sjezd v roce 2025 
Rok 2025 byl rokem číslo jedna v loni nastavené organizační změně. Letošní sezona byla první, kdy 
všechny reprezentační družstva ve sjezdu byly sloučeny pod jednoho hlavního trenéra. Došlo 
k faktickému rozdělení juniorského družstva – dříve byli junioři jako jeden tým. Juniorský slalom a sjezd 
měl jedno vedení. To se změnilo a od roku 2025 jsou družstva ve sjezdu – senioři, U23 a junioři – pod 
jedním vedením. 
Na novou situaci jsme se adaptovali postupně. Družstva U23 a juniorů v rámci RD sjezd mají své vedoucí 
týmů. Trenérská rada sjezd teď řeší všechna tři družstva dohromady.  
V rámci změny struktury jsme museli upravit i množství trenérů kategorie, vymezit jejich kompetence. 
Zkrátka na začátku sezony jsme se ve funkcionářské části práce nenudili. 
 
Každopádně jsme se snažili zachovat to nejdůležitější – konkurence schopnost sjezdových týmů na 
mezinárodní scéně.  
Nejdůležitějšími soutěžemi pro jednotlivé družstva byly: 
Senioři 
Mistrovství světa ve sprintu na domácí půdě v Českých Budějovicích a ME v klasickém sjezdu a sprintu 
v Mezzaně (ITA). 
U23 a junioři 
MS v klasickém sjezdu a sprintu v Solkanu (SLO) 
 
V rámci přípravy na mezinárodní závody družstva RD sjezd absolvovala výcvikové tábory s cílem uspět 
na hlavních soutěžích a zajistit kontinuální rozvoj sjezdových družstev i do sezon příštích: 
Empuriabrava 30.1.-9.3. 
Salza 15.-18.5. 
Mezzana 22.-25.5. 
Solkan 14.-17.6. 
České Budějovice 4.-7.9. 
Salza 8.-12.10. 
Ardeche 6.-14.11. 
 
K jednotlivým akcím (v komentáři pouze umístění medailová umístění, podrobnější info viz přehled 
výsledků RD sjezd 2025): 
Mistrovství světa v Českých Budějovicích - senioři 
Domácí vrcholná soutěž si zajistí delší komentář. 
Po devatenácti letech se nejvyšší světová soutěž vrátila do České republiky. Organizační tým okolo 
ředitelky závodu Alexandře Plachtové, dále Jana Šťastného a mnoha dalších dobrovolníků dokázal 
uspořádat soutěž nejvyšších parametrů. Bezproblémové soutěže, vtipné a velice netradiční zahájení, 
společenské akce v srdci Českých Budějovic – byl to organizační koncert. Ve spolupráci s NSA oddílem 
v Budějovicích a za přispění vedení svazu se podařilo závod i ufinancovat.  
Pro současnou generaci sjezdařů to byl nejen vrchol sezony, ale celé jejich kariéry. 
Prosím o potlesk jako poděkování vodáků z celé republiky organizačnímu týmu. Byla to perfektní práce. 
 
Největších individuálních úspěchů dosáhli ziskem titulů mistrů světa sourozenci Vaňkovi  
Klára Vaňková (VS Tábor) na kajaku a Matěj Vaněk (VS Tábor) na singl kanoi jsou v sezoně 2025 
jedinými individuálními mistry světa, která naše sekce Divoká voda má. 
V disciplíně C2ž titul vybojovaly i  Marie Němcová (KK Brno) a Kristina Novosadová (SK Vltava Český 
Krumlov) . 
 
Matěj Vaněk společně s Karlem Rašnerem (Bohemians) brali na debl kanoi stříbro. Více mistryně světa 
na singl kanoi je Anna Retková (SKUP Olomouc).  



Po několika letech se umístil na stupních vítězů kajakář. Vojtěch Matějíček (Bohemians Praha) bral 
bronzovou medaili. 
 
Tituly v hlídkách brala družstva kajakářek (Retková, Vaňková, Novosadová) a družstvo singlířů (Vaněk, 
Antonín Haleš /SK Vltava Český Krumlov/ a Jáchym Hanzel /Loko Plzeň/). Druzí byli kajakáři (Matějíček, 
Jan Šindelář /Loko Plzeň/ a Mikuláš Zapletal /Bohemians Praha/). Bronz brali deblíři (Radek Němec, 
Ondřej Veselý, Rolenc Ondřej /TJ Pardubice/, Daniel Suchánek /SKK Vysoké Mýto/, Vaněk, Rašner). 
 
Ziskem šesti individuálních a čtyř medailí ze závodů družstev Česká republika byla v hodnocení národů 
v historii sprintových MS poprvé na prvním místě.  
 
Mistrovství světa – Solkan (Slovinsko) – U23 
Závody se konaly na řece Soča. Sprintová trať byla současně začátkem dlouhého sjezdu, a to na 
slalomovém kanále u loděnice v Solkanu. 
Podrobnější výsledky viz příloha, slovem pouze medailisté: 
Individuální tituly získali: singl kanoistka Anna Retková (SKUP Olomouc) ve sprintu, kajakář Vojtěch 
Matějíček (Bohemians Praha) ve sprintu, singl kanoista Matouš Beier (Loko Trutnov) v dlouhém sjezdu 
a deblíři Adam Ondřich a Samuel Vejnar (SK Vltava Český Krumlov) jak ve sprintu, tak i v dlouhém 
sjezdu. Bronzové individuální medaile přidali v dlouhém sjezdu Anna Retková na kajaku, Hynek Míka 
(Bohemians Praha) na kajaku, Adam Ondřich na singl kanoi a deblíři František Salaj (TJVS Litovel) a 
Matouš Beier.  Ve sprintu byl třetí Matěj Vaněk (VS Tábor) na singl kanoi. 
 
Tituly v závodech družstev získali kajakáři ve sprintu (Míka, Matějíček, Jan Šindelář /Loko Plzeň/), 
singlířky v dlouhém sjezdu (Retková, Sandra Bergmannová /KK Brno/, Pavla Jílková /SKUP Olomouc/), 
singl kanoisté ve sprintu i v dlouhém sjezdu (Ondřich, Vaněk, Beier, Salaj) a deblíři ve sprintu i v dlouhém 
sjezdu (Ondřej Kvapil /SKK Vysoké Mýto/, Tobiáš Trnka /TJVS Litovel/, Ondřich, Vejnar, Salaj, Beier, 
Pavel Šafařík /SK Vltava Český Krumlov/, Jáchym Hanzel /Loko Plzeň/). 
 
Ziskem pěti individuálních U23 titulů a dalších pěti individuálních a deseti medailí v družstvech U23 jsme 
obsadili jednoznačné první místo v hodnocení národů. 
 
Mistrovství světa – Solkan (Slovinsko) – junioři 
Na stejném místě a ve stejný čas jako MS U23 probíhalo v Solkanu i MS juniorů ve sjezdu na divoké 
vodě. 
Podrobnější výsledky viz příloha, slovem pouze medailisté: 
Individuální tituly získali: singl kanoistky Magdalena Malá (SKUP Olomouc) ve sprintu a Sandra 
Bergmannová (KK Brno), singl kanoisté Ondřej Kvapil (SKK Vysoké Mýto) v dlouhém sjezdu a ve 
sprintu pak Tobiáš Trnka (TJVS Litovel) a dohromady pak Kvapil s Trnkou brali obě zlaté medaile i na 
debl kanoi.  Titulem se blýskly i deblířky Anna Viková a Běta Beierová (Loko Trutnov).  
Více mistry světa se stali: singl kanoisté Filip Kutín (SKUP Olomouc) v dlouhém sjezdu a ve sprintu 
Kvapil. Singlířka Jílková v dlouhém sjezdu, kajakářka Bergmannová v dlouhém sjezdu, kajakář Adam 
Tomeček (SK Veselí) ve sprintu, deblíři Pavel Šafařík (SK Vltava Český Krumlov) a Jáchym Hanzel 
(Loko Plzeň). 
Bronzoví byli: na singlu Hanzel ve sprintu, kanoistky Marie Vrbová (SKUP Olomouc) v dlouhém sjezdu 
a Jílková ve sprintu, deblíři Václav a Toman Retkovi (SKUP Olomouc) ve sprintu a deblířky Viková – 
Beierová ve sprintu.  
 
Tituly v závodech družstev získali kajakáři ve sprintu (Tomeček, Jakub Franz /Loko Plzeň/, Matěj Štýbnar 
/SKUP Olomouc/), singl kanoisté ve sprintu i v dlouhém sjezdu (Kvapil, Kutín, Trnka a Hanzel). 
 



 
 
Ziskem sedmi individuálních juniorských titulů a dalších třinácti individuálních a pět medailí v družstvech 
juniorů jsme obsadili jednoznačné první místo v hodnocení národů. 
 
 
Mistrovství Evropy – Mezzana (Itálie) - senioři 
Závody se konaly na řece Noce. Sprintová trať byla i závěrečných úsekem dlouhého sjezdu. Podrobnější 
výsledky viz příloha, slovem pouze medailisté: 
Dvě individuální stříbrné medaile získala Anna Retková (SKUP Olomouc) na singl kanoi (sprint + dlouhý 
sjezd), další stříbro na kajaku v dlouhém sjezdu vybojovala Kristina Novosadová (SK Vltava Český 
Krumlov). 
Bronzové individuální medaile získal Ondřej Rolenc (TJ Pardubice) na singl kanoi jak ve sprintu, tak i 
v dlouhém sjezdu. 
 
Tituly v závodech družstev jak ve sprintu, tak i v dlouhém sjezdu vybojovaly kajakářky (Retková, 
Novosadová, Vaňková /VS Tábor/). Stříbro v dlouhém sjezdu a bronz ve sprintu vybojovali kajakáři 
(Hynek Míka /Bohemians Praha/, Jan Šindelář /Loko Plzeň/, Samuel Vejnar /SK Vltava Český Krumlov/). 
 
Ziskem pěti individuálních a čtyř medailí ze závodů družstev jsme vylepšili výkony z posledního ME. 
 
Na poli diplomatickém se věnuje rozvoji sjezdu jako členka sjezdové komise ICF i ECA Alexandra 
Plachtová. 
 
Závěrem bych chtěl poděkovat oddílům za vytvoření podmínek pro přípravu reprezentantů. Jsou to 
zejména oddíly jejichž dres v roce 2025 oblékali sjezdoví reprezentanti: TJ Bohemians, KK Brno, SK 
Vltava Český Krumlov, VS Dolní Kounice, VK Kroměříž, TJ Vodní sporty Litovel, SKUP Olomouc, 
TJ Syntezia Pardubice, Loko Plzeň, KK Postřelmov, VS Tábor, Loko Trutnov, SK Veselí na Moravě, 
SKK Vysoké Mýto. 
 
Velký podíl na výkonech pak měl i realizační tým, který v roce 2025 pracoval ve složení: 
Knebel Robert, Martin Novák (vedoucí trenér U23), Tomáš Kutý (vedoucí trenér junioři), Karel Slepica, 
Kamil Mrůzek, Pavla Kneblová, Marie Němcová, Petr Veselý, Aleš Marek. Fyzioterapeuti – David 
Lisický, Adéla Fialová, a Veronika Kučerová. PR – Klára Kneblová, Marie Němcová. 
 
Trenérská rada sjezd pracovala ve složení Knebel, Novák, Kutý, Daniel Suchánek a Luděk Roleček. 
 
Zprávu sepsal:  Robert Knebel – vedoucí trenér RD sjezd 


